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II. Tự luận (7 điểm)

	Câu
	Hướng dẫn giải
	Điểm

	Câu 1
(3,0 điểm)
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	3. Để hai đường thẳng đó song song với nhau thì 
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	Câu 2
(1,5 điểm)
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	2. Với 
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	Kết hợp với ĐKXĐ ta được 
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	Câu 3
(2,0 điểm)
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	1) (AHC nội tiếp (O), AC là đường kính
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	Nên  (AHC vuông tại H
Vậy AH ( BC 
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	2) (AHB vuông tại H, HM là đường trung tuyến
Suy ra: HM = AM (=
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	Suy ra: 
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	3) (ADC nội tiếp (O), AC là đường kính
Nên  (ADC vuông tại D => 
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(AHE và (CDE có: 
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Suy ra:  
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Mà  AD là tia phân giác
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	Xét (DAC và (DCE có: 
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	Câu 4
(0,5 điểm)
	Vì 
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	Tổng điểm
	7


 Chú ý:  

1. Bài làm của học sinh phải chi tiết, lập luận chặt chẽ, tính toán chính xác mới được điểm tối đa. 

2. Với các cách giải đúng nhưng khác đáp án, tổ chấm trao đổi và thống nhất điểm chi tiết (đến 0,25 điểm) nhưng không được vượt quá số điểm dành cho bài hoặc phần đó. Trong trường hợp sai sót nhỏ có thể cho điểm nhưng phải trừ điểm chỗ sai đó.
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